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(ter beslissing) Beantwoording van Kamervragen van het lid Van Haga (Groep Van Bijlage(n) 

Haga) over de beantwoording van schriftelijke vragen m.b.t. het artikel van 1 

Cochrane Library, over het effect van mondneusmaskers op de verspreiding van 

het SARS-COV-2 virus. 

1. Aanleiding 
Het lid Van Haga (Groep Van Haga) heeft u op 27 maart jl. opnieuw vragen 

gesteld over een recent onderzoek naar het effect van mondneusmaskers op de 

verspreiding van SARS-CoV-2. 

2. Geadviseerd besluit A 
Graag uw akkoord met verzending van de antwoorden naar de Tweede Kamer. 

3. Kernpunten 

Het lid Van Haga (Groep van Haga) heeft u op 10 februari jl. vragen gesteld over 

het effect van mondneusmaskers op de verspreiding van het coronavirus, naar 

aanleiding van een artikel van Cochrane Library. U heeft deze vragen op 24 maart 

jl. beantwoordt. Het lid Van Haga heeft u op 27 maart jl. vervolgvragen gesteld. 
Op 17 april jl. heeft u een uitstelbriefje naar de Tweede Kamer gestuurd voor deze 

set Kamervragen. 

De vragen die centraal staan gaan opnieuw over het artikel van Cochrane Library 

waarin wordt gesteld dat mondneusmaskers niet helpen tegen de verspreiding van 

luchtwegvirussen. De vragen gaan onder andere over de effectiviteit van 

mondneusmaskers, de schadelijke effecten van mondneusmaskers en de 

mondkapjesplicht in de Wpg. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

Er zijn eerder Kamervragen gesteld over mondneusmaskers, bijvoorbeeld door het 

lid Agema (PVV). Dit is inmiddels een aantal maanden geleden. 

Op 10 mei staat er een commissiedebat gepland over de ontwikkelingen rondom 
het coronavirus en pandemische paraatheid. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

n.v.t. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

n.v.t. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

a. Motivering 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de 

bescherming van de persoonlijke levenssfeer. 

Pagina 2 van 2


